



## 晴间多云 气温稍降

晚报讯 (记者 王萍) 连续两天的晴朗天气, 让市民感受到了炎夏的威力, 今天仍没有雨水光临, 为晴间多云的天气, 好在最高气温有所下降, 为32℃。明天局部的阵雨将带来气温的再一次下降, 最高气温有望降至30℃, 届时, 市民外出要注意携带雨具。

市气象部门预报, 今天全市天气晴间多云, 降水概率20%, 北风2—3级, 最高气温

32℃, 最低气温22℃。预计10日全市天气多云间阴局部有阵雨, 北风2—3级, 气温22—30℃。11日全市天气晴间多云, 北风转南风2—3级, 气温23—33℃。

昨日下午4时许, 省环境监测网站发布平台数据显示, 我市环境空气质量状况有所下降, 8个空气监测点中5个为轻度污染, 且4处首要污染物为PM2.5。其中, 市中区政府最

近24小时AQI指数为104, 空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为臭氧; 污水处理厂最近24小时AQI指数为97, 空气质量等级为良, 首要污染物为PM2.5; 薛城区环保局最近24小时AQI指数为117, 空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM2.5; 峄城区政府最近24小时AQI指数为95, 空气质量等级为良, 首要污染物为PM10; 市环保局最近24小时

AQI指数为108, 空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为臭氧; 台儿庄区环保局最近24小时AQI指数为98, 空气质量等级为良, 首要污染物为PM2.5; 山亭区环保局最近24小时AQI指数为102, 空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为臭氧; 高新区最近24小时AQI指数为118, 空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM2.5。

# 我市规范清理行政权力事项

## 结果8月对外公布

晚报讯 (记者 孙雪) 我市日前展开行政权力事项的规范清理工作, 清理结果将在8月对外公布, 接受社会监督, 10月1日起全市行政权力事项将全部实现网上运行。

此次清理的范围包括市政府工作部门(单位)、部门管理机构、直属事业单位、法律法规授权(委托)组织及其他承担有行政职能的机构。相

关工作人员介绍, 此次权力事项的清理规范的清理内容主要包括行政处罚、行政强制、行政征收、行政给付、行政奖励、行政确认、行政征用、行政裁决、行政监督检查以及上述9类行政权力意外的, 对公民、法人和其他组织提供社会公共管理及服务的行政行为。

“以行政处罚为例, 各级各部门要在原有细化标准的

基础上, 进一步优化行政处罚自由裁量权基准。如果是上级行政处罚实施机关已经制定了行政处罚自由裁量权基准, 那么本级行政处罚实施机关就要在原有细化基准的基础上, 结合上级机关制定的基准和实际工作情况, 按照轻微、一般、较严重、严重、特别严重5个档次和原来的细化标准格式, 重新制定新的行政

处罚自由裁量权基准。”相关工作人员表示。

本次清理结果将于8月下旬对外公布, 接受社会监督。10月1日起, 由市监察部门、市财政部门、市编办、市法制办等单位配合, 利用市统一开发的行政处罚网络运行系统和电子监察系统, 全市行政权力事项自10月1日起全部实现网上运行。

## 我省招免费师范生175人

晚报讯 (记者 岳娜) 北京师范大学、东北师范大学、西南大学、陕西师范大学、华中师范大学今年在我省计划招免费师范生175人, 免费师范生毕业后须从事中小学教育10年以上。如到城镇工作, 必须先期到农村支教两年。

这5所大学的招生计划为, 北京师范大学在我省计划招25人(文科10人, 理科15人), 东北师范大学21人(文科16人, 理科招5人), 西南大学55人(文科27人, 理科28人), 陕西师范大学42人(文科24人, 理科18人), 华中师范大学32人(文科12人, 理科20人), 共计175人。免费师范生被录取后, 实行免学费、免住宿费, 并补助生活费。

## 律师服务费有了新标准

晚报讯 (记者 张琛) 市物价部门日前透露, 律师服务收费标准公布, 民事诉讼案件、国家赔偿案件、行政诉讼案件中律师服务收费标准不同。

根据《关于山东省律师服务收费标准的通知》的相关要求, 代理民事诉讼案件不涉及财产关系的800—10000元/件, 涉及财产关系的每件基础服务费为1000—2000元, 争议财产标的额超过1万元的, 按比例分段计算。代理行政诉讼案件不涉及财产关系的1000—10000元/件, 涉及财产关系的按照代理涉及财产关系的民事诉讼案件的收费标准执行。代理国家赔偿案件不涉及财产关系的800—8000元/件, 涉及财产关系的按照代理涉及财产关系的民事诉讼案件的收费标准减半收费, 但最低不少于1000元。同时, 通知中还规定, 法律服务事项也可采用计时收费的方法, 收费标准为100—2000元/小时, 不足1小时的按1小时计算, 办理法律服务事项花费在旅途上的时间, 折半计算。

## 普及游泳运动培训开始啦

### 为免费公益培训, 计划培训中小學生3200人

晚报讯 (记者 岳娜) 7日上午, 我市中小學生游泳运动免费培训工作启动, 来自文化路小学和枣庄十五中的80名同学将参加为期一周的第一期游泳技术免费培训。

此次活动是根据省体育

部门、省教育厅、省财政厅关于印发《2014年中小學生普及游泳运动试点工作实施方案》的通知要求(鲁体青字(2014)34号), 我市作为全省游泳运动普及工作试点城市之一, 从7月1日起至8月30

日止, 在全市范围内选择10所有条件的学校作为试点, 每所学校培训8期、每期40人培训7天, 计划培训學生3200人, 培训对象以三年级以上义务教育学段中小學生为主。

本次试点活动为免费公

益培训, 培训经费按照年度培训工作计划, 省财政对首批试点参训學生按照每生100元的标准, 安排省级体育彩票公益金予以补助。各试点学校及培训机构不再向参加培训學生收取任何培训费用。



## 学柳琴

7月4日, 国家一级演员柳琴戏传承人邵小环, 作为“传统文化进校园 民俗专家大讲堂”的成员, 来到山亭区一小普及传授柳琴戏的起源发展和表演演唱技巧, 并现场为孩子们进行了示范演唱。

(记者 孙明春 摄)

# 资费低、速度快 移动10M 光纤宽带迅速抢占市场

想安装宽带, 却又苦于固网宽带资费过高, 让不少市民望而止步, 近日, “移动光纤宽带大提速, 10M光纤低至0元”、“不限时长、不限流量、免初装费”, 走在大街小巷这样的宣传海报不时地映入眼帘, 吸引了不少市民围观, 让许多市民心动不已。

### 10M光纤宽带, 一天不到一元钱

家住滕州的张女士因工作需要就职于市中区某单位, 因离家较远是在市中解放路某小区租了一套房子, “因为是租的房子, 所以并没有安装宽带。有时候需要紧急发送邮件或者接收资料, 我就得跑到外面的网吧去上网, 非常地不方便, 原先想过安装宽带, 但是了解了一下, 宽带资费都还是比较高的, 而且还需要交纳初装费、光猫还要交费, 还要捆绑手机等, 算下来也是一笔不小的费用, 所以一直在犹豫。”张女士说, “一次下班的路上看到移动的宣传海报上有个‘和家欢’融合套餐, 了解到1个手机消费48元再支付20元即可使

用10M光纤宽带, 正好我每个月的话费消费都超过了48元, 感觉这个套餐还挺划算, 于是就办理了, 费用从每个月的话费里扣, 算下来, 一年也就花了240元, 一天才花6毛左右, 而且10M光纤宽带的速度非常快, 真的很划算。”

不过, 并不是所有的市民都能像张女士一样如愿。有些小区目前还没有覆盖移动光纤宽带, 市民可到移动营业厅咨询自己所住的小区能否安装移动光纤宽带, 也可预约安装, 任何一个小区, 只要预约到十户, 移动公司将会优先建设此小区。据枣庄移动工作人员介绍, 目前全市范围内已建成约600个农村和社区热点, 争取尽快达到全市全覆盖的目标。

### 手机消费加宽带, 真正实现“私人定制”

据中国移动通信集团山东有限公司枣庄分公司工作人员介绍, 使用移动手机的市民可根据自身每个月的话费消费情况进行选择, 分别推出了单人68元、单人

98元、双人108元、家庭158元的融合套餐。

据了解, 除了单人套餐外, 双人108元套餐和家庭158元套餐比较受市民欢迎, 对于一般家庭来说, 每个月的话费消费额度很轻松的就能达到这个标准。双人108元套餐, 只需要2个手机合计消费98元, 再支付10元, 即可使用10M光纤宽带, 相当于一月只花了120元, 划成一天不到4毛钱; 家庭158元套餐中, 如果一个家庭的成员中有2—4个手机合计消费158元(其中1人需办理48元以上套餐)即可享受10M光纤宽带免费送的优惠, 市民可根据自身以及家庭成员的消费情况来选择, 而且免初装费, 交100元押金就可以免费租用光猫, 如果光猫坏了还提供免费上门维修的服务。

“除了手机消费加宽带组合消费外, 市民可以选择420元包1年10M光纤宽带, 720元包2年10M光纤宽带的业务, 平均一天1元钱, 也是非常划算的。”市中区移动营业厅的一位工作人员说道。

本报记者 贾晓雪